

BSZC Veres Péter Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola beszámolója az Erasmus+ mobilitási projektről



„A tudáson át a szakértelemig” Erasmus+ rövid futamidejű mobilitási projektben vettünk részt.

Szerződésszám: 2022-1-HU01-KA122-VET-000069207

Támogatási időszak: szeptember 23-október 6.

A mobilitás megvalósítási helye: Platamonas, Paralia, Görögország

A mobilitásban résztvevő diákok száma: 25 fő az alábbi eloszlásban:

Kereskedelem ágazat	Kereskedő és webáruházi technikus	4
Turizmu- vendéglátás ágazat	Vendéglátásszervező	9
	Vendégtéri szaktechnikus	
	szakács	2
	pincér-vendégtéri szakember	2
Élelmiszeripar	pék-cukrász	2
Gépészet	gépgyártástechnológiai technikus	3
	épület-és szerkezetlakatos	3

A mobilitásban résztvevő kísérő tanárok száma: 2fő

Utunkat az indulástól a görög otltélen át a helytől való búcsúig az alábbi naponkénti, képes beszámolóban mutatjuk be:

1. nap: utazás Balmazújváros-Berettyóújfalú-Kecskemét-Szerbia-Észak-Macedónia-Görögország, Paralia, Platamonas.
Hajnal 4 óra körül megérkeztünk a Hotel Afroditibe. Az eligazítás után elfoglaltuk a szobákat.



2. nap: Ezen a napon rövid alvás után reggeliztünk a közeli San Platamonas hotelben, ahol egyébként a többi étkezés is történt, mert a mi hotelünkben nem volt erre lehetőség. Lementünk a tengerpartra, minden diáknak ez volt az első alkalom, hogy találkozhatott a tengerrel.



3. nap: A turisztika-vendéglátás ágazatba tartozó tanulók munkába álltak a San Panteleimon hotelben, három műszakban dolgoztak, 4-4 órás volt egy-egy műszak. A konyhában 2 fő dolgozott, a többiek a vendégtérben gyakorolhatták leendő szakmájukat. Készültek egy igazi görög lagzira, ami estétől reggelig tartott, bár rövid bepillantást nyerhettünk, nagy élmény volt a látvány.



4. nap: A legtöbb diák a turizmus-vendéglátósokon kívül sportversenyen vett részt. Csapatjátékokban, sorversenyekben mérték össze ügyességüket. Még aznap kirándultunk az Orient expressz egykori vonalán át Gallariaba, ahol utunk végén fürödtünk a tengerben.



5. nap: Ezen a napon minden diák munkába állt, a vendéglátósokon kívül a kereskedelem ágazat a közeli két boltban helyezkedett el, a gépészet ágazat tanulói a hotelünk parkjának a rendbetételében segédkeztek. Délután az Olümposz egyik hegyén fekvő középkori városkába, Old Panteleimonba látogattunk el. Menet közben csodálatos kilátás nyílt a Thermaikos öbölre, a tengerpartra és a hegyen levő gesztenyeerdőkre.



6. nap: Délelőtt egy gesztenyefarmon dolgoztunk, mely 800 méter magasságban van a tengerszint felett. Inkább érdekes, mint fárasztó volt a munka, másnap a szedett gesztenyéből sütöttünk meg és megkóstoltuk. Délután kirándulást tettünk Nei Poriba, ami szintén egy tengerparti üdülőhely az Olümposz hegy lábánál. Itt is lehetett fürdeni természetesen, de csak a bátrak merültek. Vacsora után egy görög esten vettünk részt, lehetőség volt ismerkedni a tipikus görög népitáncsal, nem csak nézni, de beállni is lehetett a körbe.



7. nap: Rapsaniba kirándultunk, ami az Olümposz déli lejtőjén fekvő hatalmas szőlőtermelő központ, egyben számos történelmi emlék őrzője. Megtekintettük a bormúzeumot, a csodálatos ortodox görög templomot a kiállított régi vallási tárgyakkal. Délután kincskereső programot szerveztek a diákok részére. 12 állomáson kellett teljesíteni a feladatokat, akadályverseny szerűen. Végig menve az állomásokon, a környék látványosságait, adottságait ismerhették meg. Például: Rakd ki kavicsokkal az iskola nevét úgy, hogy minden betű alkar nagyságú legyen. Vagy: A San Panteleimon-tól a vár irányába készíttetek selfieket görög zászlókkal.



8. nap: Péntek délelőtt mindenki dolgozott az étteremben, a boltokban és a közeli szőlőültetvényen. Utóbbiban a szüretelésben segítettek a diákok a helyi gazdálkodónak. A leszüretelt szőlőt ládába gyűjtötték, a feldolgozást sajnos nem sikerült megtekinteni a gép meghibásodása miatt. Délután gyalogtúrára indultunk a hegy tetején levő San Platamonas várba. A vár Macedonia fontos védelmi vonalát képezte, megtalálható benne sok-sok eredeti középkori motívum.



9. nap: Szombaton senki nem dolgozott. A thesszaliai Pindos-hegységben található Meteorákba vittek el bennünket egy buszos kirándulás keretében. Útba ejtettük a helyi ikonfestő műhelyt, itt az idegenvezető biztatására kézműves vallási és népművészeti emléktárgyakat vettek a tanulók.

Ezután a 300 méter magasán a sziklára épült kolostorokat tekintettük meg idegenvezető kíséretében. Egyik kolostort, a Varlaam kolostort meg is látogattunk, tiszteletben tartva az ott lakó szerzetesek szokásait, a lányok térdet eltakaró ruhát viseltek, a fiúk is zárt öltözékben léphettek csak be. Bepillanthattunk az egykori és mai szerzetesek mindennapi életébe, szokásaiba.



- 10.nap: Vasárnap fürdés a tengerparton, szabad program (végre kialhatták magukat a diákok :-D



11.nap: Hétfőn a turizmus-vendéglátás ágazatban tanulók reggel 7 órakor kezdték a munkát váltott műszakban, ki a konyhában, ki a vendégtérben dolgozott. A kereskedők szintén műszakban voltak, ketten a Cosy Cornerben, ketten az Iraklis Marketben. Akik nem dolgoztak, a tengerpartra mentek a két szervező vezetésével. A „foglalkozás” neve: Get to know each other, azaz Ismerjük meg egymást! Kiszivárgott a kérdések egy része, amiket mindig a vezető tett fel, egymást végig hallgatva, egyenként válaszoltak a tanulók. A kérdések között volt: Ki volt a kedvenc mesekaraktered? Kire nézel fel, ki a példaképed? Miért vagy magadra büszke, mit szeretsz magadban?



12.nap: Kedden egésznapos kiránduláson vettünk részt Thessalonikiben, ami Görögország második legnagyobb városa. Több más iskolával együtt,

idegenvezető vitt végig bennünket a város történelmi nevezetességein. Láttuk a Fehér Tornyt (White Tower), a 15. század közepén épült erődítményt. Utunkat az Arisztotelész parkon át folytattuk, ide nagyon elegáns szállodák, kávézók nyílnak, hatalmas hangulata van. Voltunk a Szent Demeter ókeresztény templomban, ami a bizánci idők emlékét őrzi. Az itteni Hagia Sofia az eredeti isztambuli kicsinyített mása. Az ott töltött idő egy részében szabad foglalkozás keretein belül kisebb csoportokban ismerkedtek diákok a várossal.



13. nap: Szerdán a szállásunktól nem messze található Zeusz isten fürdőkádját néztük meg. A monda szerint a tiszta hegyi forrás vizében itt fürdött az olümposzi isten. Ez a hely egyébként egy sziklába vájt medence, amely folyamatosan tele van vízzel. A hegyről lejövet megtekintettük Litochoro városkát, ami egy kicsi település, de a turisták mindenképpen útba ejtik Zeusz isten kádjától jövet. A gépészek műhelymunkán vettek részt. Egy autót, mezőgazdasági gépeket javító műhelyben dolgoztak a szakmájuknak megfelelően.





14. nap: Hajnali 3.45-kor indultunk haza Magyarországra, Balmazújvárosra, ahova 21.30-kor szerencsésen megérkeztünk.

Köszönjük a kéthetes élményt! Nagyon szeretnénk visszamenni! ☺ (Szabó Ilona Éva)